
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

e-ΕΦΚΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
                                                                      

ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΠΡΟΣ:

Ταχ. Δ/νση   : Ακαδημίας 22 Πρόεδρο ΠΦΣ, κ. Απόστολο Βαλτά

Ταχ. Κώδικας : 10671 Αθήνα

Τηλέφωνο : 210-3666202, 6206 ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Email : dioikitis@efka.gov.gr Διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ, κα Θεανώ

Καρποδίνη

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Επιστολή ΠΦΣ σχετικά με τη μη άντληση ασφαλιστικών 
ενημεροτήτων»

Αξιότιμε κ. Πρόεδρε,

Σε απάντηση της από 1/7/20224 επιστολής σας σχετικά με τη μη άντληση 
Ασφαλιστικής Ενημερότητας από τις Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες του e-ΕΦΚΑ, θα 
θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα:

 Οι μηχανογραφικές Υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ εκτέλεσαν μαζική άντληση 
Ασφαλιστικής Ενημερότητας Επαγγελματιών Φαρμακοποιών, προκειμένου ο 
ανωτέρω Φορέας να προβεί σε εκτέλεση εσωτερικής διαδικασίας ελέγχου και 
πληρωμής των φαρμακείων.

 Η μαζική άντληση ναι μεν εκκίνησε την προβλεπόμενη τελευταία εργάσιμη 
ημέρα του μήνα (Παρασκευή, 28/6/2024), πλην όμως ολοκληρώθηκε την 
τελευταία ημερολογιακή ημέρα (Κυριακή, 30/6/2034).

 Μετά το πέρας της 28/6/2024, τελευταίας εργάσιμης ημέρας για το 
Πληροφοριακό Σύστημα Μη Μισθωτών του e-ΕΦΚΑ, τυχόν ανεξόφλητες οφειλές 
Μη Μισθωτών μηνός Μαΐου κατέστησαν ληξιπρόθεσμες, με αποτέλεσμα ο 
έλεγχος Ασφαλιστικής Ενημερότητας που εκτελείται μετά από αυτήν την 
ημερομηνία να μην παρέχει ακόμα Ασφαλιστική Ενημερότητα σε Οφειλέτες του 
Φορέα για τον μήνα Μάιο του 2024.

 Ασφαλισμένοι Μη Μισθωτοί του Φορέα που τακτοποίησαν τις οφειλές τους, 
αναφορικά με τον Μάιο του 2024 στο τέλος του μήνα (δηλαδή με τραπεζική 
Πληρωμή στις 28, 29 ή 30/6 ή μέσω Πάγιας Εντολής στο τέλος του μήνα), θα 
καταστούν αυτόματα Ασφαλιστικά Ενήμεροι τις επόμενες 1-2 ημέρες, επειδή 
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απαιτείται το χρονικό διάστημα 3 εργάσιμων ημερών προκειμένου να 
αποσταλούν από ΔΙΑΣ-Τράπεζες το σύνολο των Πληρωμών αλλά και τυχόν 
Απορρίψεων. Αυτή η διαδικασία αναμένεται να ολοκληρωθεί μέχρι την Τετάρτη 
3/7/2024.

 Έχει συμφωνηθεί από πλευράς ΕΟΠΥΥ, η εκτέλεση του ίδιου μαζικού 
μηχανογραφικού ελέγχου την Πέμπτη 4/7/2024 το πρωί, προκειμένου τυχόν 
οφειλέτες Μαΐου προς τον e-ΕΦΚΑ που έχουν πλήρως τακτοποιήσει και αυτές τις 
οφειλές, να μην εμφανίσουν πρόβλημα σχετικά με την απόκτηση της 
Ασφαλιστικής Ενημερότητας.

 Εκτιμούμε ότι η προγραμματισμένη για την Παρασκευή 5/7/2024 από τον ΕΟΠΥΥ 
πίστωση Φαρμακοποιών θα ολοκληρωθεί χωρίς προβλήματα.

 Δεν απαιτείται ασφαλισμένοι μέλη του Συλλόγου σας να προσέλθουν σε Τοπική 
Διεύθυνση  του e-ΕΦΚΑ,  επειδή οι ανωτέρω διαδικασίες θα εκτελεστούν 
αυτομάτως.

 Από τα ανωτέρω δεν προκύπτει ευθύνη από πλευράς e-ΕΦΚΑ. Έχει συμφωνηθεί 
από πλευράς ΕΟΠΥΥ η ημερολογιακή διόρθωση της εκτέλεσης της μηνιαίας 
μηχανογραφικής ροής σχετικά με έλεγχο ασφαλιστικής Ενημερότητας και 
πληρωμή ποσών σε  Φαρμακοποιούς, προκειμένου αυτή να εκτελείται εφεξής 
την τελευταία εργάσιμη έκαστου μήνα.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε σχετική διευκρίνιση.  

Με τιμή,

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ e-ΕΦΚΑ

Δρ. Αλέξανδρος Βαρβέρης
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